
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 52/2009 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Novembro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 12 de Novembro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs30min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Dr. Maurício, 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da ata 
Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS. REQUERIMENTO N° 240/2009, de 
21/09/09. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretária Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Solicitando 

implantação de lombada em frente à Escola Municipal Odair Lúcio, bem 
como na Rua 31 de Março, esquina com a Avenida Minas Gerais, além 

de pavimentação asfáltica na Rua 72 do Setor Nova Fronteira. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 271/2009, de 11/11/09. 
REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da 

UNIRG. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-
TO. ASSUNTO: Revogação da Portaria nº 363/2009, e da Resolução 

001/2009 do Conselho Curador que, Homologa Reajuste de 
Mensalidades para os alunos do Centro Universitário UNIRG. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO N° 248/2009, de 22/10/09. 
INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Pontos de água disponível para os cavalos dos 
carroceiros, na Praça Francisco Henrique de Santana (Praça do Centro 

cultural), e no Mercado Municipal de Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 
251/2009, de 04/11/09. INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indicando a 
necessidade da instalação de Câmaras para vigilância nas principais ruas 

e avenidas de nossa cidade, das regiões comerciais e residenciais, bem 
como nas vias de acesso ao nosso município, para, em caso de 

necessidade, dar um melhor direcionamento às viaturas policiais, com o 
intuito de se coibir à criminalidade e oferecer maior segurança aos 

nossos Munícipes. INDICAÇÃO N° 257/2009, de 09/11/09. 
INDICANTE: Ver. Prof. Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Reativar os Conselhos Municipais de Segurança e de 

Trânsito de Gurupi. INDICAÇÃO N° 259/2009, de 10/11/09. 
INDICANTE: Verª. Wanda Botelho. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Indica providências ao chefe do Poder Executivo de 
Gurupi Junto aos órgãos competentes, Visando à cobertura dos Pontos 

de ônibus localizados na saída para Peixe-TO e na Rua 17 entre Av. 
Brasília e Bahia, no setor Leste, Gurupi-TO. As indicações lidas foram 

encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. Não havendo 
Vereadores inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente 

passou para o Grande Expediente onde foi convidados a entra no 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

plenário o Magnífico Reitor do Centro Universitário UNIRG, Dr. Marcos 

Sobreira e do Presidente da Fundação UNIRG, Dr. Ezemi Nunes para 

prestarem esclarecimentos em atendimento do Requerimento n° 259, 
de autoria dos vereadores Cabo Carlos, Professora Zenaide, Kita Maciel, 

Denes Teixeira e Marta Barbosa. Seguindo a ordem de inscrição para 
perguntas dos Vereadores aos convocados, o senhor Presidente chamou 

o Vereador Professor Cabo Carlos, logo em seguida os Vereadores Denes 
Teixeira, Dr. Maurício, Marcão do Povo, Kita Maciel e Dinda, logo após 

refez novamente a chamada nominal, ato continuo, o senhor Presidente 
pediu os convidados e vereadores para fazer suas considerações finais. 

Não havendo mais Vereadores inscritos, nem matérias a serem 
apreciadas na Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente sessão às 23hs00min, agradecendo a presença de todos e 
convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 17 do mês do mês corrente, na Escola Ilsa Borges Vieira, do 
Setor Vila Íris e Nova Fronteira. Compareceram a esta Sessão os 

Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora 

Marta Barbosa – DEM como 1ª Secretária, Dinda – PR, Denes Teixeira – 
PPS, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR e Prof. 

Cabo Carlos – PT. Com ausência justificada das Vereadoras, Professora 
Zenaide – PSB e Wanda Botelho – PR. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 052/2009, 
o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos Doze dias do mês de Novembro de dois mil e nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  

        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 
 

 

 


